o



No 26.1(a,0) IIpeoOpasyurTe BbIpa:KeHHE B MHOTOWIEH
CTAaHJAPTHOIO BH/A:

a) 2x(x% + 5x + 3)= 2x° + 10x” + 6x

0) —2xy(x? + 2xy — y?)= — 2x3y — 4x*y* + 2xy3

Ne 26.2(a,0)

a) x2y¥(x + y)= x3y* + x°y°

6) —p°¢*(p® + 3pq — ¢*) = — P°q° — 3p°q°® + p°q**



No 26.3(a,0) IIpeoOpasynTe BbIpa:kKeHHE B MHOTOWIEH
CTAaHAAPTHOTIO BUJA:

a) 3x/(§}y) — 3x2% =3x% + 3xy — 3x* =3xy

0) 7?(2—-\1)) — 7a?=7a* - 7ab - 7d* = — 7ab



No 26.4(a,0) IIpeoOpasynTe BbIpa:kKeHHE B MHOTOWIEH
CTAaHAAPTHOTIO BUJA:

o o
a) 3x(x — ) — dx(x + 3)=

= 3x* —15x — 5x° — 15x = — 2x> — 30X

AN
6) 2y(x — y) + y(3y — 2x)=
=2y —2Y°+3Y° —2xy=y"




N 26.5(a,0) YnopocTuTe BhIpakeHUe U HAWJHTe ero 3HaueHUe:

o U

a) 5x(2x — 3) —;?éx(4x — 2) npu x = —0,01;

= 10x® — 15X — 10X* + 5X = — 10X = 0,1

AN K\ 1
0)12(2 —p)+ 290 - 9(p + 1) upu p =Z;

=24 —-12p+29p —9p -9 =8p + 15

2
8. 1i15-17

A



NO 26.19 [Hoxaxkure, 9T0o BoipakeHune 6x(x — 3) — 9(x* — 2x + 4) npnm
J1000M 3HAUEHHUM NEePEeMEeHHOH X IPUMHHUMAET OTPUIATEJbHOE
3HaUeHUe.

NN 25 NN

o6x(x—3) —9(x" —2x +4) =
=6x*—18¢—09x*+18X¥—-36=—3x>*—-36<0




Kanaccunaa paooma.

Yunoorrcenue muozounena na
OOHOY.JICH.



Ne 26.6(B,r) Pemure ypaBHeHHe:

oY ol aGliN
B) 2(x + 3)\—/3(2 - 7x) = 2(x — 2);

2x + 6 — 6+ 21x = 2x — 4

23X = 2X — 4
23x — 2X = — 4

21X = — 4
21 21
X = _i
21
Omeem: _4

21



Ne 26.6(B,r) Pemure ypaBHeHHe:

r) o(3x — 2) = 3(x + 1) — 2(x + 2).

15X — 10 = 3x + 3 — 2x — 4

15 —10=x—1

15x —x=—1+ 10
14x =9
14 14
)
14
Omeem: 9

14



Ne 26.9(r) Pemure ypaBHeHUe:

2NN 2NN
8{:\5}5) —ox(x + 2) + 10(x + 4) = 0.

8x* — 40 —5x*>— 10X+ 10X + 40'= 0

Omeem: O



7 . A\
OcHOBHOE cBOUCTBO nponopuUMn




ﬁg 1 Pemiure ypaBHeHUE:

=-5
3

2X-3v45
3 El

2x — 3 =—15

ox = — 15 + 3




ﬁg 2 Pemure ypaBHEeHUE:

xX+7..,2x+3
-

3 5

S +5) = 3(3x + 3)

5 +35=6x+9

5x—6x=9—35
—1x=—26|=(-1)

xX =26

- |26




Ne 26.8(8) Pemure ypaBHeHUe:

2x+3 x-—-6
2x =
3 3
2x=3t'—6_|_2:|c+3
3 3
2Xg3% =3
1 3
6x =3x—3
6x—-3x=-3
3Xx=—3

x=—1 Omeem: —1



N¢ 26.14(B,r) BrlnonHUTe ITeHCTBUA:

4 2 2 3 2
b +b -1 b® - 3b° + 4
B) 24b° - +.26b° - - .

ot U T N

= 4b3(b* + b — 1) + 2b%(b% - 3b* + 4) =

= 4b° + b - b7 + 2b% - 6b* + 8b* -

= 6b°> — 2b4 — 4b3 + 8b*



N¢ 26.14(B,r) BrlnonHUTe ITeHCTBUA:

20 30 2
13a® - 12a% + 5 4a +12a -1
r)8a . —— - -9a? - 0.5 =
1 1

m

= 20a(13a3 — 12a® + 5) — 30a*(4qa®* + 12a — 1) =

= 260a* - 240a3 + 100a — 120a* — 360a? + 30a” =

= 140a% — 600a? + 30a® + 100a



NO 26.12 OT nocésxa A0 CTAaHIMUH BEJOCUNEAUCT €XaJl ¢O CKOPOCTBHIO
10 km/4, a Bo3BpaIaJICA CO CKOPOCTHIO 15 KM/4, O3TOMY
OH 3aTpaTHUJ Ha obOparublili nyTh Ha 1 u medHbine. Hananre
pacCcTOAHHE OT HOCEJKa A0 CTaHIIMH.

I. | Bea-t |v,xkm/u|t, 4 S, KM
I1-C 10 'y 10X
C-1I 15 |x—1 |15(x—1)

10x = 15(x — 1)
II. 10x =15x — 15
10x — 15x = — 15
—5x =—15

x =3 III. S=10-3 =30 KM

OTBEeT: 30 KM



J{oma:

Y:emp. 107 S 26
3:8§26 N°6(a,0); 7(a,

0); 8(a);
9(a,0).




